CONNEX

Lansare : 2 martie 1997

Lansarea tehnica a retelei de telefonie mobila digitala a Connex a constituit un record mondial, fiind prima retea de telecomunicatii dezvoltata in numai 135 de zile. Connex a castigat licenta de instalare si operare a sistemului GSM in Romania in noiembrie 1996.
Dupa 18 saptamani, Connex isi lansa serviciile in noua orase importante din Romania : 

· Bucuresti

· Bacau

· Brasov

· Cluj-Napoca

· Constanta

· Craiova

· Galati

· Timisoara

· Sibiu
Dialog

Lansare : 6 iunie 1997

Serviciul de telefonie mobila Dialog GSM, oferit de Mobil Rom, a devenit operational în 8 dintre cele mai mari orase din tara :

· Bucuresti

· Bacau
· Brasov
· Cluj
· Constanta
· Craiova
· Galati
· Timisoara
Respectiv 23% din populatia României a putut utiliza, înca de la început, servciul Dialog GSM.

Cosmorom

Lansare : martie 2000

Acoperire pentru început în 3 orase :

· Bucuresti

· Constanta

· Brasov

· Drumurile nationale care relieaza aceste orase

----------------------
Noutati retea Dialog
23/07/1998
În data de 6 decembrie 1996, Mobil Rom a obtinut una din cele doua licente acordate de Guvernul român pentru instalarea si operarea unei retele de telefonie mobilã în sistem GSM. Încã de la început, politica societatii s-a orientat spre crearea unui serviciu GSM de calitate si oferirea unei retele corespunzatoare atât angajamentelor luate prin obtinerea licentei cât si asteptarilor românilor. Pornind de la aceste premise, în data de 6 iunie 1997, Mobil Rom a lansat serviciul sau de telefonie mobilã Dialog GSM. Strategia de dezvoltare a retelei Dialog GSM a vizat, în prima fazã, acoperirea oraselor mari, cu peste 100.000 de locuitori.  Astfel, încã de la lansare, Dialog GSM a fost operational în opt mari orase ceea ce a fãcut ca 23% din populatia tãrii sã poatã beneficia de acest serviciu. 

În cea de-a doua fazã, Dialog GSM si-a propus sã acopere toate orasele cu peste 20.000 de locuitori. În paralel, Dialog GSM a mãrit capacitatea retelei si a dezvoltat acoperirea drumurilor si a satelor. În aceste conditii, 90% din populatia României va avea acces la serviciile Dialog GSM. 

Pentru ca toate acestea sã fie posibile, Dialog GSM a dezvoltat, alãturi de reteaua de acces radio (antene BTS) si o retea amplã de centrale (MSC). La ora actualã, existã patru centrale (MSC) cu o capacitate de pânã la 200.000 de abonati fiecare, situate în Bucuresti, Cluj, Bacãu si Timisoara. În luna octombrie, va intra în functiune la Bucuresti cea de-a cincea centralã (MSC) pe reteaua Dialog GSM. In aceste conditii, reteaua Dialog GSM poate face fatã cu succes unui numar de 800.000 de abonati.

28/08/1998
Acoperire în Delta Dunarii

01/10/1998
Consecvent promisiunilor sale, Dialog GSM doreste sã fie mereu aproape de comunitãtile locale din România. La început de toamnã, Dialog GSM se gândeste la greutatile cu care se confruntã petrolistii care lucreazã pe platformele marine. Si pentru cã acestea sunt situate în largul Mãrii Negre, la zeci de kilometri depãrtare de tãrm, cei care lucreazã acolo au creat o micã dar unitã comunitate. 

Astfel, pentru toti acestia si pentru familiile lor, serviciul Dialog GSM este acum operational pe cele nouã platforme marine din Marea Neagrã. Acest lucru dovedeste încã o datã cã Dialog GSM este primul serviciu de telefonie mobilã GSM care s-a gândit la perioadele de izolare presupuse de specificul muncii celor aflati pe platforme si a actionat în consecintã. Lansarea serviciului Dialog GSM în aceastã zonã a fost posibilã cu ajutorul unei solutii tehnice de ultimã orã, folositã în premierã în Europa Centralã si de Est. De altfel, aceastã aplicatie este a treia din întreaga Europã, primele douã aplicatii de acest gen fiind realizate în Portugalia si Spania.  Practic, este vorba despre depãsirea barierei de 35 de km razã de actiune a unui site GSM aflat pe tãrm. 

Cu ajutorul acestei solutii tehnice, aria de acoperire a site-ului s-a mãrit de la o razã maximã de 35 de km la una de 121 de km.  Acest lucru, extrem de dificil din punct de vedere tehnic, nu ar fi fost posibil fãrã utilizarea unor programe si echipamente foarte performante care sã permitã unui utilizator de telefonie mobilã GSM sã intre în reteaua Dialog chiar dacã el se aflã la o distantã de 121 de km de site. Astfel, de acum înainte, platformele marine sunt mai aproape de tãrm. Pentru cã toti cei care se aflã acolo pot utiliza în premierã un serviciu de telefonie mobilã GSM prin intermediul cãruia pot intra în DIALOG cu cei dragi.
În ultimele sãptãmâni, Dialog GSM a devenit operational si în Baraolt, Bicaz, Cisnãdie, Comãnesti, Cugir, Corabia, Drãgãsani, Fãget, Gura Humorului, Jimbolia, Lupeni, Moinesti, Moreni, Motru, Oravita, Pascani, Sângeorz - Bãi, Târgu Neamt, Tusnad, Uricani si Vulcan. În prezent, Dialog GSM acoperã 9200 de km de drumuri, 55% din teritoriul României si este operational în 215 orase.

02/06/1999
În dorinta de a-si respecta promisiunile, Dialog anuntã în premierã nationalã implementarea unei noi tehnologii care permite receptionarea unui sunet digital de înalta rezolutie [EFR]. Noua tehnologie este operationalã începând cu data de1 iunie în cinci mari orase ale tãrii: Bucuresti, Cluj, Brasov, Constanta si Timisoara. În urmãtoarele luni, sunetul digital se va putea receptiona în toate zonele care beneficiazã de acoperire Dialog.

SFH-ul pare activ de foarte mult timp pe reteaua Dialog. De prin 1998/1999 ?

----------------------
Noutati CONNEX

28/12/1998 - Interviu cu Amedeo Sava, Manager al Departamentului de Constructii CONNEX GSM 

ECHIPELE DE INGINERI CONNEX GSM CONTINUA LUCRARILE IN TEREN SI IN CONDITII EXTREME
ZIUA: D-le Sava, acum cand toata lumea sarbatoreste mai mult sau mai putin la gura sobei Craciunul si Anul Nou ce ne puteti spune despre ce fac echipele CONNEX de ingineri in aceste zile?

Amedeo Sava: Pentru personalul nostru tehnic faptul ca sarbatorile de iarna sunt in toi nu are prea mare importanta. Activitatea de constructii si reparatii trebuie sa continue.
ZIUA: In ce conditii lucreaza oamenii Dvs.?

A.S: In conditii dintre cele mai grele si, de multe ori, periculoase. Mai ales acum, iarna. Un exemplu recent este statia de baza aflata pe varful Meteriz, in Banat. Pentru a rezolva alimentarea cu energie a statiei, echipele noastre s-au luptat efectiv cu vantul si cu gheata, au fost puse in situatii limita si de multe ori au trecut prin momente pe care unii dintre noi le vedem doar in filmele de actiune: autovehicole de teren accidentate, tractari cu ajutorul localnicilor, macarale si betoniere care au ajuns in varful muntelui pe viscol puternic si ger, de crapau pietrele.
ZIUA: Bine, dar daca este atat de greu sa se ajunga la aceste locatii si sa se opereze acolo, de ce nu asteptati sa vina primavara?

A.S.: Ar fi ideal. Dar cand sunt avarii la alimentarea cu energie electrica sau reteaua este in pericol sa nu functioneze la parametrii proiectati, echipele trebuie sa remedieze de urgenta astfel de situatii, care pot apare si in week-end si in zilele de sarbatoare. Dar aceasta este natura serviciului - foc continuu - dar de multe ori ceea ce fac ei depaseste cu mult fisa postului.

Insa CONNEX are un renume privitor la calitate. Iar in spatele acestui renume stau echipamentele, dar mai ales calitatea oamenilor, care se gandesc la toti cei care utilizeaza serviciul nostru chiar inaintea familiei, odihnei si a propriei sigurante.
ZIUA: Cum au intrat in iarna inginerii CONNEX?

A.S.: De intrat, au intrat in iarna ca noi toti, luptandu-se cu viscolul. Poate cu alt prilej va voi povesti in amanunt cum, aflandu-se pe drumurile inzapezite, mai multe echipe CONNEX GSM au dat o mana de ajutor pentru salvarea soferilor si pasagerilor din masinile blocate in furtuna de zapada de la sfarsitul lui noiembrie.
ZIUA: Sunteti multumit de realizarile pentru 1998?

A.S.: Da, foarte multumit. In anul acesta extinderea si optimizarea retelei noastre au consitituit o prioritate, iar rezultatele sunt pe masura eforturilor. Acum, peste 85% din populatia Romaniei are acces la serviciile noastre, iar numarul de locatii a crescut cu 300% fata de 1997. Pentru aceste rezultate trebuie felicitati toti colegii mei, de la mic la mare. Modul exponential in care s-a extins reteaua noastra in ultima parte a acestui an, demonstreaza ca am devenit o adevarata echipa, care nu mai accepta altceva decat locul intai.

ZIUA: Ce va doriti pentru anul 1999?

A.S.: Sa fie pace si liniste, sanatate, sa ne bucuram impreuna de toate realizarile, iar greutatile pe care le vom intampina sa nu ne intristeze, ci dimpotriva, cu ajutorul spiritului de echipa, sa le putem depasi cu usurinta.
La Multi Ani!
27/01/1999 - Interviu cu Tudor Patroi, analist in cadrul Departamentului de marketing la CONNEX GSM 
Strategia de extindere CONNEX GSM a vizat punctele extreme si imbunatatirea retelei

Reteaua CONNEX GSM a inregistrat in toamna si iarna anului 1998 un record de extindere. Intrigati de acest adevar am stat de vorba cu dl. Tudor Patroi pentru a afla chiar din surse oficiale care a fost strategia de expansiune in teritoriu a serviciilor CONNEX GSM.
Rep.: Domnule Patroi, ce inseamna o "acoperire de calitate"?

Tudor Patroi: O acoperire de calitate este practic ceea ce noi oferim clientilor CONNEX GSM: posibilitatea de a beneficia de servicii excelente in aproape toata tara.
Rep.: Puteti fi mai explicit? Ce inseamna "aproape toata tara"?

T.P.: "Aproape toata tara" inseamna toate orasele cu peste 40.000 de locuitori si multe localitati care nu au ajuns inca la aceasta cifra, inseamna majoritatea drumurilor care le leaga si multe puncte extreme din tara. Ma refer atat la cele aflate la mare altitudine, cat si la cele indepartate cum ar fi Platforma Maritima "PETROMAR".
Rep.: Expansiunea retelei CONNEX GSM in aceasta toamna-iarna este absolut spectaculoasa. Cum ati reusit aceste rezultate?

T.P.: Nu intamplator. Intregul an 1998 a fost pentru noi un an de "mare acoperire", accentul s-a pus pe extinderea retelei si, in paralel, pe optimizarea acesteia.
Rep.: Ce inseamna "optimizare"?

T.P.: Optimizarea reprezinta procesul de imbunatatire a calitatii convorbirilor prin suplimentarea numarului de antene si statii de baza in scopul maririi capacitatii de trafic. Cresterea numarului de statii de baza ajuta la redistribuirea apelurilor, fiecare statie de baza preluand mai putine apeluri, iar aceasta se reflecta in calitatea convorbirilor. Dar ca sa revin la ideea initiala, rezultatele foarte bune pe care echipele de ingineri CONNEX GSM le-au obtinut in ceea ce priveste extinderea retelei nu sunt intamplatoare.
Strategia de expansiune a retelei noastre este foarte riguros respectata, iar tacticile sunt specifice unui astfel de program complex. Pentru a pune la punct strategia de acoperire folosim software specializat care ne permite sa cunoastem datele din teritoriu, date care, fireste, sunt verificate apoi la fata locului de catre echipele de ingineri iar informatiile sunt din nou introduse in calculator. Astfel, procesul de implementare este mereu ajustat pentru a oferi cele mai bune optiuni si rezultate in cel mai scurt timp. Nu vreau sa va plictisesc cu detalii prea tehnice, insa ideea este ca intreaga operatiune este foarte bine gandita si fundamentata. In plus, si in ceea ce priveste optimizarea si extinderea retelei, echipele de ingineri fac mari eforturi pentru a opera modificarile respective fara a afecta calitatea convorbirilor care se efectueaza in timp real. Ei lucreaza mai ales in week-end, cand traficul este mai redus.
Rep.: Ce va propuneti pentru anul care a inceput?

T.P.: In 1999, clientii nostri vor beneficia de o acoperire din ce in ce mai mare, de o calitate si mai buna a convorbirilor si de servicii excelente. Avem puterea tehnologica sa o facem, avem motivatia, experienta si pregatirea sa o facem si ne bucuram ca putem, astfel, sa contribuim la imbunatatirea calitatii vietii clientilor nostri.
17 martie 2008

Orange Romania si Vodafone Romania au inceput sa utilizeze in comun locatiile unde sunt amplasate propriile antene (site sharing), pentru reducerea cheltuielilor de investitii si cresterea gradului de acoperire in anumite zone ale tarii, a declarat directorul general al Orange Romania, Richard Moat. 

"Atat Orange, cat si Vodafone pot amplasa, in functie de arhitectura retelelor, echipamente in locatiile celuilalt operator. Procesul a fost initiat in 2007 si avem deja cateva sute de locatii pe care le utilizam in comun cu Vodafone Romania. Vom continua acest proces si in acest an", a spus Moat. 
Surse din piaţa citate de Mediafax sustin ca şi operatorul Cosmote România a început sa utilizeze în comun cu alti operatori propria infrastructura.
25 noiembrie 2009

Orange si-a stabilit deja doua zone in Romania, una fiind zona Clujului, in care operatorul va testa furnizarea serviciilor 3G in banda de 900 MHz, folosita in prezent pentru servicii de generatia a doua, imediat ce decizia autoritatii de reglementare, care transpune o directiva europeana va intra in vigoare. Decizia este asteptata sa intre in vigoare pana la sfarsitul acestui an si ii priveste pe Orange, Vodafone si Cosmote, care detin licente GSM in aceasta banda.


"Vom continua investitiile in serviciile 3G, inclusiv in banda de 900 MHz si indata ce decizia ANCOM va intra in vigoare vom face deja teste in doua zone din tara. Una dintre ele este zona Clujului", a declarat marti Dorin Odiatiu, directorul de marketing al Orange Romania, in cadrul Galei de Comunicatii Mobile, eveniment realizat de revista Comunicatii mobile.

Pe aceeasi tema, Valentin Stefan, director de strategie comerciala in cadrul Vodafone, a tinut sa precizeze ca "in masura in care in urma acestei decizii frecventa va fi disponibila pentru servicii de date si va fi relevant pentru noi sa oferim aceste servicii vom furniza imediat serviciile", in timp ce Gabriel Ionita, director de dezvoltare produse si servicii in cadrul Cosmote a precizat ca in prezent "focusul principal este integrarea Zapp".

Catalin Marinescu, presedintele autoritatii de reglementare, a reafirmat faptul ca in Romania decizia care transpune directiva europeana va intra in vigoare pana la sfarsitul acestui an.

"Directiva europeana privind posibilitatea furnizarii serviciilor 3G in benzile de 900 MHz si 1800 Mhz a fost publicata in Jurnalul Oficial al UE in octombrie 2009 si fiecare stat are sase luni pentru implementare de la publicarea acesteia. Romania a mers in paralel cu aceasta propunere a Comisiei Europene cu un proiect de decizie in acest sens. Consultarea publica pentru aceasta decizie este deja finalizata, analizam observatiile operatorilor, sa vedem daca sunt probleme legate de competitie, iar pana la sfarsitul acestui an aceasta va fi aprobata si publicata", a precizat Catalin Marinescu.


Referitor la avantajele introducerii serviciilor 3G in banda de 2G, Catalin Marinescu preciza in luna iulie pentru HotNews.ro ca "cele doua tipuri de frecvente prezinta, fiecare, avantaje specifice. In aglomerari, banda superioara (3G) permite servicii de calitate mai buna, dar dezvoltarea unei retele se face mai usor, rapid si ieftin in banda 2G, permitand o mai eficienta acoperire a zonelor rurale si a drumurilor".
PS : Vodafone a început déjà sa monteze echipamentele (swap complet catre Huawei)… 
