Evolutia acoperirii

CONNEX 3G

25 aprilie 2005
· Bucuresti
· Cluj
· Timisoara
· Brasov
· Iasi
· Constanta
· Craiova
· Ploiesti
· DN1 : Bucuresti - Brasov
29 Noiembrie 2005
· Sibiu
· Oradea
· Târgu-Mures
· Arad
· Pitesti
· Galati
· Braila
10 aprilie 2006

· Baia Mare
· Satu Mare
· Alba Iulia
· Bistrita
· Turda (+/- Câmpia Turzii)
· Buzau
· Bacau
1 noiembrie 2006

· Deva
CONNEX HSDPA

5 octombrie 2006

· Bucuresti
23 februarie 2007

· Cluj-Napoca
· Brasov
· Constanta
· Craiova
· Timisoara
· Iasi
15 aprilie 2007

- 10 ani de la lansarea CONNEX -
· Acoperirea HSDPA a fost extinsa în toate cele 23 de orase cu acoperire 3G
1 iunie 2007

· Trecere de la viteza de 1,4Mbps la 2,8Mbps în toate cele 23 de orase acoperite cu HSDPA (sau 3,6 Mbps « viteza de retea »)
24 iulie 2007

· Acoperire a litoralului de la Marea Neagra (Mamaia / Eforie Nord si Sud / Costinesti / Olimp / Neptun / Cap Aurora / Venus / Mangalia / Vama Veche)
3 septembrie 2007

· Alexandria
· Giurgiu
· Sfântu-Gheorghe
· Slatina
· Targoviste
· Tulcea
11 octombrie 2007

· Resita
· Vaslui
· Zalau
6 decembrie 2007

Serviciile Vodafone 3G broadband sunt disponibile în peste 230 de localităţi, inclusiv în toate reşedintele de judet
Vodafone România a extins serviciile 3G broadband - HSDPA la viteze de reţea de până la 3,6 Mbps în toate oraşele resedinţă de judeţ şi în majoritatea staţiunilor turistice

Vodafone România are placerea sa anunte extinderea serviciilor 3G broadband, la viteze de pana la 3,6 Mbps, intr-un numar total de 232 de localitati. 

"Pe masura ce piata de comunicatii mobile din Romania se dezvolta, asistam la o crestere semnificativa a cererii pentru servicii de date in banda larga. Vodafone a inregistrat o crestere constanta a numarului de utilizatori de servicii de date mobile broadband, de la lansarea acestora pe piata romaneasca, si ne asteptam ca aceasta tendinta sa se mentina si anul viitor. De aceea, extinderea retelei de acoperire a serviciilor 3G broadband ramane pentru noi o directie de dezvoltare importanta, pentru a oferi unui numar cat mai mare de clienti posibilitatea sa utilizeze serviciile noastre. Astazi, acoperirea serviciilor Vodafone 3G broadband este de aproximativ 40% din populatia Romaniei", a spus Liliana Solomon, Chief Executive Officer, Vodafone Romania.
Incepand de astazi, serviciile Vodafone 3G broadband sunt disponibile in 10 noi orase din tara: Suceava, Botosani, Ramnicu-Valcea, Calarasi, Slobozia, Drobeta-Turnu Severin, Targu-Jiu, Focsani, Miercurea Ciuc si Piatra Neamt. Astfel, clientii Vodafone beneficiaza in prezent de serviciile 3G broadband in 58 de orase, incluzand toate resedintele de judet. De asemenea, aria de acoperire a serviciilor 3G broadband cuprinde zonele turistice din Valea Prahovei, Brasov si Bran-Moeciu - Predeal, Busteni, Sinaia, Azuga, Poiana Tapului, Rasnov, Poiana Brasov, Comarnic, Breaza, Bran, etc, statiunile de pe litoral - Mamaia, Eforie, Costinesti, Mangalia, Neptun, Olimp, Vama Veche, 2 Mai, Cap Aurora, Jupiter, Venus, Saturn, precum si numeroase localitati din apropierea capitalei, cum sunt: Otopeni, Voluntari, Balotesti, Mogosoaia, Snagov, Tancabesti, Corbeanca, Ciolpani, Bragadiru.
Vodafone România oferă în prezent cea mai extinsă arie de acoperire a serviciilor 3G Broadband, care cuprinde:

· Majoritatea oraşelor din România: Bucureşti, Cluj-Napoca, Timişoara, Braşov, Iaşi, Constanţa, Craiova, Ploieşti, Sibiu, Oradea, Târgu-Mureş, Arad, Piteşti, Galaţi, Brăila, Satu Mare, Baia Mare, Bistriţa, Bacău, Buzău, Alba Iulia, Sinaia, Predeal, Azuga, Comarnic, Breaza, Buşteni, Turda, Deva, Mangalia, Eforie, Sfântu Gheorghe (judeţul Covasna), Alexandria, Tulcea, Târgovişte, Slatina, Giurgiu, Zalău, Vaslui, Reşita, Miercurea Ciuc, Suceava, Botosani, Ramnicu-Valcea, Calarasi, Slobozia, Drobeta-Turnu Severin, Targu-Jiu, Focsani, Piatra Neamt;

· Staţiunile de pe litoral: Mamaia, Costineşti, Olimp, Neptun, Cap Aurora, Venus şi Vama Veche;

· Zonele turistice din Valea Prahovei, Brasov si Bran-Moeciu: Predeal, Busteni, Sinaia, Azuga, Poiana Tapului, Poiana Brasov, Comarnic, Breaza, Bran, etc;

· Numeroase localitati din apropierea Capitalei cum sunt: Otopeni, Voluntari, Balotesti, Mogosoaia, Snagov, Tancabesti, Corbeanca, Ciolpani sau Bragadiru.

20 februarie 2008
Vodafone România anunţă efectuarea unor lucrări de modernizare la unele dintre echipamentele radio 3G din Bucureşti, în săptămâna 26 februarie - 3 martie 2008. Lucrările de modernizare sunt o etapă importantă în dezvoltarea reţelei 3G broadband a Vodafone România şi în trecerea către o reţea bazată în totalitate pe protocol IP.

Pe perioada lucrărilor, unii dintre utilizatorii serviciilor de date 3G broadband ar putea resimţi scăderea vitezei pentru transferul de date mobile, în unele zone ale Capitalei. Traficul de voce nu va fi afectat, însă serviciile de video telefonie vor fi parţial întrerupte, în zonele şi în intervalele orare respective. Vodafone România îşi cere scuze clienţilor săi pentru eventualele inconveniente în utilizarea serviciilor menţionate mai sus.

Lucrările de modernizare vor dura aproximativ 6 ore în zilele de 26, 27, 28, 29 februarie şi 2, 3 martie, începând cu ora 7 dimineaţa, în diferite zone ale Capitalei, după cum urmează:

· marţi, 26 februarie şi miercuri 27 februarie - Eroilor, Cotroceni

· joi, 28 februarie - în mai multe cartiere din vestul şi sud-vestul Capitalei, precum Crangaşi, parţial Militari, Margeanului, Sălaj, Mall Berceni, Reşiţa

· vineri, 29 februarie -Mihai Bravu, Dristor, Popa Nan

· duminică, 2 martie - în zone din centrul Capitalei, precum Piaţa Victoriei, Camera de Comerţ, Maria Rosetti, Hotel Howard Johnson

· luni, 3 martie - în zona Romexpo şi Băneasa Nord
18 martie 2008
Vodafone Romania a ridicat viteza Internetului mobil la 7,2 Mbps


Vodafone Romania a anuntat lansarea serviciilor de date mobile 3G broadband la viteze de pana la 7,2 Mbps, in intreaga acoperire a retelei 3G. Vodafone Romania adauga in portofoliul sau si optiunea HSUPA, care ridica viteza de transmitere (upload) a datelor mobile pana la 1,44 Mbps. 

Incepand cu data de 18 martie 2008, Vodafone Romania ridica viteza Internetului mobil la 7,2 Mbps si lanseaza optiunea HSUPA, in intreaga acoperire a retelei 3G. Serviciile 3G broadband 7,2 Mbps si HSUPA sunt acum disponibile intr-un numar total de 355 de localitati, pentru 45% din populatia tarii. Aceasta lansare este insotita de noi oferte de date mobile, precum si de 2 noi modele de laptop-uri, Toshiba si Dell, disponibile la pachet cu abonamente de date mobile. Suntem increzatori ca noile oferte raspund cererii in crestere pentru serviciile de Internet mobil oferite de Vodafone Romania, mai ales dupa succesul fara precedent inregistrat de pachetele cu trafic nelimitat, recent lansate", a declarat Liliana Solomon, CEO Vodafone Romania.

Reteaua 3G/HSDPA a Vodafone Romania s-a extins in aceasta luna cu 123 de noi localitati, ajungand la un numar total de 355 de localitati, dintre care 79 de orase mari, toate statiunile de pe litoral si peste 25 de statiuni montane, acoperind 45% din populatia Romaniei.
Vor creste atat viteza de download, pana la 7.2 Mbps, cat si cea de upload, prin utilizarea noii tehnologii. S-au efectuat deja teste cu HSUPA in Romania incepand cu anul 2007, dupa cum anunta in noiembrie directorul general Vodafone Romania, Liliana Solomon. Ultima lansare de acest gen a avut loc in 2005, cand Vodafone a pus la dispozitie clientilor sai conectivitate de tip HSDPA (High-Speed Downlink Packet Access). HSUPA (High-Speed Uplink Packet Access) va creste viteza acestor conexiuni si va pregati publicul pentru conectivitatea WiMAX.

Dintre filialele Vodafone din Europa, cea din Germania a fost prima care a lansat noua tehnologia in luna iulie a anului trecut. De mentionat este faptul ca Orange Romania a testat in premiera tehnologia HSUPA in tara, in mai 2007, aceasta devenind apoi operationala comercial dupa 5 luni. Vodafone Romania se situeaza la ora actuala pe locul 2 in Romania, la capitolul operatori de telefonie mobila, cu 8.8 milioane de abonati, fata de cei 10 milioane pe care i-a atins Orange cu cateva zile in urma.

Vodafone si Orange pregatesc dublarea vitezei Internetului mobil la 14,4 

Vodafone Romania a anuntat marti ca, in termen de cateva luni, va introduce servicii de acces la Internet mobil cu viteza de descarcare de pana la 14,4 Mbps, dublu fata de nivelul maxim disponibil in prezent in Romania. Orange Romania are intentii asemanatoare.

"Am investit peste 10 mil. euro in migrarea retelelor 2G si 3G catre o platforma comuna bazata in totalitate pe Internet Protocol (IP). Aceasta investitie ne va permite ca in cateva luni sa introducem in premiera in Romania servicii HSDPA cu viteze de pana la 14,4 Mbps", a declarat marti Liliana Solomon, director executiv al Vodafone Romania. 

Contactati de catre DailyBusiness, reprezentantii Orange Romania au spus ca vor introduce de asemenea servicii de acces la Internet mobil cu viteza de pana la 14,4 Mbps, in cursul acestui an, fara sa ofere un termen mai exact.

Oficialii Vodafone au declarat ca in circa 3-4 ani, este posibil ca vitezele de descarcare a datelor sa atinga 100 Mbps. "Prin investitia de peste 10 mil. euro in trecerea pe protocolul IP, am construit infrastructura, reteaua necesara pentru o evolutie rapida a serviciilor de date", a continuat Solomon.
Vodafone Romania sustine standardizarea televiziunii pe terminale mobile 

Dupa ce luni oficialii Comisiei Europene au anuntat ca vor impune in statele membre ale UE standardul DVB-H (Digital Video Broadcasting for Handhelds) pentru televiziunea pe terminalele mobile, oficialii Vodafone Romania au declarat ca deja sunt gata sa implementeze aceasta tehnologie.

"Reteaua este la nivel potrivit, facem deja teste, suntem multumiti. Vodafone Romania sustine aceasta standardizare. Problema este insa ca deocamdata nu exista pe piata prea multe telefoane care sa suporte la nivel acceptabil televiziune mobila. Asteptam ca producatorii de terminale sa lanseze pe piata telefoane cat mai potrivite pentru acest segment", a declarat Liliana Solomon pentru DailyBusiness. 

Aceasta a precizat ca Vodafone nu are inca un plan clar cu privire la sursele exacte de venituri din acest gen de servicii, dar ca exista mai multe posibilitati, printre care se numara publicitatea sau abonamentele.
Softpedia Forum

Vodafone a inceput prin 1,4 Mbps cu tehnologie de 1,8 Mbps si 2,4 Mbps cand detineau tehnologie 3,6 Mbps si asta deoarece fluxurile din spatele fiecarei antene nu suportau un trafic mai mare (fluxuri e1)... dupa care au facut upgrade cu mai multe fluxuri / antena => traficul actual. Vodafone a promovat HSDPA prima data ca viteza 1,4 Mbps (desi aceasta tehnologie nu exita nicunde in lume) si apoi ca 2,8 (same) pentru ca nu aveau resursele din spatele NodeB-urilor

Ca sa poata oferi 7,2 national (adica in cele acoperite cu 3,6 pana acum) ar trebui sa existe cel putin 4 fluxuri e1 (e-carrier - level 1 => 2 mbps / flux ) adica pentru fiecare site in parte ceea ce e putin probabil in momentul acesta chiar si pentru vodafone.

Daca anunta 7,2 national vreau si eu sa vad 1 pe oras care atinge macar 6 Mbps dar nu cred ca o sa apara prea repede (doar poate de la vreun angajat din pipera de sub antena)
« Nu am inteles niciodata de ce Orange a ales sa lanseze 7.2Mbps doar in citeva locatii in Bucuresti » => pentru ca stiu (asa cum stiu si cei de la Voda...) ca nu se poate asa asa usor sa oferi 7,2 Mbps NATIONAL
30 iulie 2008
Vodafone Romania isi extinde aria de acoperire a serviciilor 3G broadband la viteze de retea de pana la 7,2 Mbps in 491 de localitati.

6 noiembrie 2008
Acoperirea serviciilor 3G a fost extinsa in alte 31 de localitati, printre care Cernavoda, Titu si Ramnicu Sarat. Reteaua broadband Vodafone acopera acum 50% din populatie.

12 ianuarie 2009
Vodafone a extins in luna ianuarie a acestui an aria de acoperire a serviciilor de internet mobil la viteze de pana la 7,2 Mbps in cinci noi orase din Romania, respectiv Oltenita, Dej, Motru, Fetesti si Rosiori de Vede, serviciile 3G broadband ale companiei avand in prezent acoperire in 527 de localitati, a anuntat luni operatorul de telefonie mobila.
Noiembrie 2009…
Acoperire HSPA+ permite viteza de pina la 21.6Mbps download si pina la 5.7Mbps upload – Vodafone ofera in prezent cea mai mare viteza de Internet mobil, disponibila acum in cele mai importante centre de afaceri si zone rezidentiale din Bucuresti. Printre zonele care beneficiaza de acoperire HSPA+ in reteaua Vodafone amintim centre de afaceri precum Bucharest Business Park, Romexpo, Camera de Comert, zone rezidentiale precum Pipera, Pajura, Straulesti, hoteluri printre care Marriott, Parc, Howard Johnson, Lido, Ambasador, Intercontinental, Majestic, si zone publice ca Piata Romana, Bulevardul Magheru, Piata Universitatii, Bulevardul Libertatii, Baneasa si Piata Unirii
