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Aici este vorba de un microcell COSMOTE instalat foarte recent, probabil prin DECEMBRIE 2009 (asa scrie pe o eticheta lipita pe MW-ul Ericsson, Data : 17.12.2009 ; tot pe acea eticheta scrie si numele site-ului ; se pare ca acest MW a fost furat  de pe site-ul CR379 IAICA).

Este amplasat pe un panou publicitar luminos la una dintre iesirile din metroul Universitate, si tot acolo este si intrarea într-un parking subteran. Este deci echipat cu un nou RBS Ericsson 2308 v2, si noul model de PBC-uri (PBC-02, Model PBC-MU1 – fabricat probabil în septembrie 2009, care îl vezi mai rar si pe la VDF). MW-ul se duce în BTS-ul BU139 de pe TEATRUL DE OPERETA.

Este echipat probabil cu modelul de antene Kathrein crosspolar prezentat mai jos, deci tot pe DCS emite. Sunt instalate 2 antene instalate una în spatele celeilalte, pentru a acoperi de-o parte si de alata a bulevardului Magheru. Doar unul dintre conectori este utilizat, nu se emite deci crosspolar ci numai pe -45°. Pacat ca nu am stat sa o monitorizez, însa o voi face data viitoare, ca tot trec pe acolo când ajung de la aeroport (este la câtiva zeci de metri de statia unde fac switch-ul între 783 si un autobuz spre casa).
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